

# Referat af bestyrelsesmøde

## Afdeling 92025 - Frederikparken 1-7

### den 17. januar 2024

Deltagere: Søren Egeris Nielsen (formand), Marianne Møller Thomsen, Patrick Hinrichsen

Dagsorden:

1. Opfølgning på hegn – farve og forespørgselsmail til Karsten
2. Drøftelse om legepladsens fremtid
3. Parkeringsforhold
4. El-ladestandere
5. Eventuelt

1. Opfølgning på hegn – farve og forespørgselsmail til Karsten  
Der blevet drøftet omkring farvevalg og øvrigt omkring den videre proces. Der er blevet udarbejdet mail til Karsten Gjerlevsen og Hedeselskabet. Der afventes svar for den videre proces og de valgmuligheder der foreligger. Umiddelbart ønskes gråt/antracit farve på hegnet.

2. Drøftelse om legepladsens fremtid  
Der er ikke nyt fra afdeling 26 omkring deres overvejelser. Der er ydret ønske om genetablering fra afdeling 26's side. Det er fra, afdelingsbestyrelsens side, henlagt til at afdeling 26 kontakter relevante instanser omkring genetablering/nyetablering af området. Der er til formanden for afdeling 26, Poul Werge, tilsendt en e-mail for opfølgning på processen.

Det forventes at der modtages; oversigt over forventede udgifter der skal afholdes af afdeling 25 ifm. en totalentreprise. Der er henstillet til senest at modtage dette 1. maj 2024, fra afdeling 26.

3. Parkeringsforhold  
Der er fortsat konstateret problemer med parkeringsforholdene omkring afdeling 25. Der er drøftet mulige løsningsforslag. Ingen uden, at der må henses til massive omkostninger, som må afholdes af afdelingen.
4. El-ladestandere  
Det er drøftet omkring fremtiden for etablering af ladestandere for el-biler i afdeling 25. Der forsøges at indhente tilbud for at se, hvad en løsning ville kunne koste. Der afventes svar fra leverandør.

5. Eventuelt

Der var ingen emner til behandling under dette punkt.

Referat godkendt:

Sønderborg, den 17. januar 2024

Bestyrelsen:

-----  
Søren Egeris Nielsen  
formand

-----  
Marianne Møller Thomsen

-----  
Patrick Hinrichsen